

## STREDNÉ ČECHY - ZLATÝ PRSTENĚ KARLA IV. VINOBRANIE KARLŠTEJN



ZÁJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „ČESKO – KRAJINA PRÍBEHOV“

TERMÍN: 27.-29.9.2024

CENA: 179,- €

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km

### PROGRAM:

**1.deň:** odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Našou prvou zastávkou bude krajinný fenomén, impozantný vápen-cový lom **Veľká Amerika**, právom nazývaný český Grand Canyon s dychberúcim pohľadom na skaly a priesračné jazero, ktorý vyvoláva pocit, že ste sa ocitli na inom kontinente. Láka filmárov, romantikov, dobrodruhov aj milovníkov záhad. Potom navštívime veľkolepý **Křivoklát**, jeden z najvýznamnejších českých hradov. Karol IV. tu prežíval útrapy aj radosť. Ako dieťa bol na hrade 4 roky väznený vlastným otcom. Pri návrate z Francúzska sa tu zastavil aj s manželkou Blankou z Valois a narodila sa im dcéra. V okolitých hlbokých lesoch rád odpočíval a lovil divú zver. Prehliadka - okruh celým hradom ponúka II. nádvorie, väzenia, hladomor, kaplnku, Rytiersku a Kráľovskú sálu, knihovňu, obrazáreň, múzeum, hradby, veže... Odchod na ubytovanie.

**2.deň:** raňajky, prehliadka najstaršieho šľachtického sídla v Čechách – tajomného zámku **Zbiroh**. Niektoré z jeho tajomstiev už boli odkryté, ostatné sú uložené hlboko v skale, na ktorej je postavený. Zámocký okruh vás oboznámi s históriou od 12.st. až do novodobých dejín, s históriou templárskeho rádu, unikátnymi exponátmi, navštívite jedinečné priestory monumentálneho Muchovho salónu. Hradný okruh predstavuje jedinečné a tajomstvom opradené priestory pôvodného stredovekého hradu. Navštívite jednu z najstarších hradných kaplniek v Čechách s pôvodnými gotickými freskami, uvidíte najhlbšiu hradnú studňu v Európe, kde boli nedávno nájdené nacistické spisy a materiály z 2.sv. vojny. V ermitáži pocítite vlnu energie prameniacej z magického hexagonu, okolo ktorého robili nacisti tajné rituály. Prechádzať budeme aj okolo mohutného hradu **Žebrák**, ktorý nemá v Čechách obdobu. Karol IV. ho využíval na pobyt počas svojich častých ciest do Norimberku. Keď mu tam však ochorel a zomrel prvorodený syn, na hrad zanevrel. Dôvodom k stavbe hradu Točník bol požiar, ktorý poškodil hrad Žebrák. Návšteva pôsobivých **Koněpruských jaskýň**, najdlhšieho jaskynného systému v Čechách s výnimočnou kvapľovou výzdobou. Presun na legendárny hrad **Karlštejn**, ktorý má medzi českými hradmi výnimočné postavenie, bol vybudovaný na uschovanie kráľovských pokladov a korunovačných klenotov. Po celom Karlštejne bude znieť stredoveká hudba, bubny, tancovať zvodné tanečnice až z ďalekého Orientu, nebudú chýbať živé zvieratá, fakíri, šermiari, kúzelníci, dvorný spevák Pavel Vítek... V tento deň sa tu koná tradičné vinobranie, presuniete sa do 14. storočia, zúčastníte sa na oslave vína s Karolom IV. a jeho družinou. Uvidíte slávnostný sprievod viac ako 300 členov kráľovskej družiny na čele s cisárom rímskym a kráľom českým Karolom IV. a jeho ženou Eliškou Pomoranskou. Pripravený je bohatý doprovdný program, rytierske súboje, tanečníci, hltači ohňa a mečov, hudobníci, stredoveký jarmok, stredoveké piesne a tance, úchvatné ohňové predstavenie, stredoveké rytierske divadlo, dobré víno, jedlo a burčiak. Vo večerných hodinách návrat na hotel.

**3.deň:** raňajky, prehliadka krásneho zámku **Konopište**, ktorý bol postavený podľa francúzskeho vzoru, dnes je neodmysliteľne spojený so svojim posledným šľachtickým majiteľom Františkom Ferdinandom d'Este. Prehliadkové okruhy zahŕňajú reprezentačné priestory, zbierky zbraní, loveckých trofejí, súkromné apartmány. Je tu aj múzeum sv. Jiří, strelnica, nádherná Ružová záhrada a zámocký park. Odchod na Slovensko.

